


BcenoyMHum

1. UTto Takoe ypaeHeHue?

2. Y10 3HauuT pewums ypasHeHue?

3. UTO Ha3bLIBalOT KOPHEM ypaeHeHUs1?

4. Y10 3HAUnT ynpocmumsp?



YpasHenuem Hasviearom
paseHcmaeo, cooepicawiee
Oyxey, 3HaueHue Komopou

Haodo Haiulmau.




IX=0
X =2

Haiuimu ece e2o kOopHUu uau
yoedumuves, Hmo 3mo ypasHeHue He
umeem HU 00OHO20 KOPHAL.




KopHem ypasHeHUA HA3bl8A1I0M Mo

3HaueHue Heu38eCMHO20, NPU KOTNOPOM
aMmo ypaeHeHue oopawiaemcs 8 aepHoe
Yuca0680e paseHCcmao.



4.Ymo 3Hauum ynpocmumb?




BCNMNOMHUM

x+ 3=

2

NEBaA YacTb npaBas YacTb
VpaBHEHUA VPaBHEHMA




CBoncTBa ypaBHEHUN

1). Ecnn Kk 06enm 4yacTsiM gaHHOro ypaBHEHMS NPpUOaBUTb
(MNN BbIYE€CTb) OOAHO U TO € YUCIIO, TO MOSTyYnM
YpaBHEHME, UMeloLLIEe Te Xe KOPHU, YTO U JaHHOoe.

2). Ecnu kakoe-HMbYyOb cnaraemMoe nepeHecTU U3 OaHOMU
YyacTU ypaBHeHUA B OApyryro, USMeHUB Npu 3TOM 3HaK Ha
NPOTUBONOSIOXKHbIU, TO MOSTIYYNM YPaBHEHME, UMEIOLLIEE TE
XX€ KOPHU, YTO N JaHHOe

3).Ecnun 0b6e 4YacTn ypaBHEHUA YMHOXUTb (MK
pa3fennTb) Ha OAHO U TO Xe OTIINYHOE OT HYIS YMCHOo,
TO MOJSTIY4YNUM YpaBHEHUE, UMEIOLLEE TE XKE KOPHU, YTO U

naHHoe.



ANropuTtMm pelueHus ypaBHeHUMU

* 71).cHa4yana ypaBHeHMe yrnpocTu (packpowu
CKOOKW)

 2Z).nepeHecu cnaraemMblie c OyKBOM B JIEBYIO
4yacCTb ypaBHEHUS, 6e3 OyKBbl — B NpaByto 4acTb,
N3MEHMB 3HAK Ha NMPOTUBOMONMOXHbIW

* 3).npuBeau noaoOHbIe crnaraeMble

« 4).paspenu fnesyto 1 NpPaBylo YacTu ypaBHEHUS
Ha MHOXUTeNnb nepen OyKBoW



Pewuum ypasHeHun no anrzopummy:

A

1) 8—-5x=13 -3x 1. CkoBGOK HeT

‘PeLueHne
_ — _ 2. CBouCTBO NepeHoca (war 2 B
[ 5X v 3X 8 + 13 anroputme)
° 2x =5 3. [puBenem nogobHble B
KaXkOon 4YacTtu
’ -2Xx =5 (-2) 4. O6Ge yacTu ypaBHEHUS OenuM

Ha KOSMAPULMEHT NpU X

. X =-2,
‘OTBET: _2, 5 5. Banucamb omeem




2) 2(x+3)-5 =4 -(x-9)

e 2x+6-5=4-x+9
* 2X+Xx=+4+9-6 +5

- 3x=12 |3
[ X=4
OTBeT: 4

A

1.

Peuwum ypasHeHun no aaz2opummy:

PacKkpbITb CKOOKK

CBONCTBO NepeHoca (Lwar
2 B anropuTtme)

[MpnBegem nogobHble B
KaXkOon 4YacTu

Ob6e 4yacTn ypaBHEHUA
Oennum Ha KoadpuuneHT
npu x

3anucamb omeem



1. NMpumepsb! peweHNa ypaBHEHUN

*OQ0pa3sell pelieHUsl YPABHEHUS

Pemenne: JX - 2X=+3 + 6

5x -3

=2x +6

3:x=9

OtBeT: 3

3x=9 :'3

Xx=3

ePermiaeM VpaBHEHUS:

- 1).5-6x= -5x+1

2).5-3x= -7x-9
3).-7T—4x=-10x-6
4).5x -3 =12
5). x+9=16



2. [NpumMmepbl peeHns ypaBHEHUN

*OGpasen pemieHus ypaBHeHuUs ePeminm ypaBHeHuUs :

c  4x+5)=12  «1).—(14-21x)=56
-Pemerme: 4X + 20 = 12 «2).7(x+7)=10x

. 4x =+ 12- 20 ¢ 3). 3(x +8) = - 3x

. 4x =- 8 ‘: 4

*4). (45-y)+8=28
*5).5(x-5)=-8x+1

. X =-2

cOT1BeT: -2



